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SERVIS 
 

Co bude dnes dobrého? 
Krčma u Veselé Mileny k snídani 
nabídne ghanské kakao rozpuštěné 
v českobudějovickém mléce 
Madeta, vánočku a makový závin 
s mákem pěstovaným na lomnicku 
a upečeným v Semilech. K obědu 
se servírují polské brambory 
dovezené do Hradce Králové do 
makra a lomnická sekaná. Ke 
svačině nás očekává semilský 
loupák. Večeře bude ve znamení 
semilského chleba z mouky umleté 
ve Svijanech a sklizené v úrodném 
Polabí s pomazánkovým tukem 
Coop z Jenče posypaný sýrem 
Madeta z Českých Budějovic. Pro 
vedoucí přijede večer nápoj až 
z Plzně. 
 

Jaké bylo počasí? 
Modrá obloha na nás pohlížela 
od božího rána a zdobena byla tu 
a tam mráčkem. Bylo vedro. A 
krásně. 
 

Navštívili a opustili nás 
Včera dorazil Boban, jehož zub 
je již v lepší kondici a těsně před 
ním se na tábor vrátil i Ondra, 
kterému se zastesklo po přírodě. 
Naopak nás po týdnu opustili 
Lew a Andrea. 
 
 

Bodový stav družin 
1. IV. Jižané            46 
2. III. Afričané        44 
3. II.   Irokézové     37 
4. I.    Seveřané       35 
 
V jakém oddíle je váš táborník zjistíte 
na seznamu, který stáhnete na 
stránkách SpT. 
 
 

Služba a hlídka dne: 
2. oddíl 

Huliman: Vitaniela 
 

Včerejší prasáci: 
Superprasáci: 
Riči a Mark 

 

Prasáci: 
Tiktos a Krkovice 

 

Luk odjel v záchrance! 
Smradu jako v prasečáku! Stezka odvahy. 

Poslední táborák v Nové Vsi? Hromadná exekuce! 
Další zraněný byl transportován do Jičínské nemocnice. 
Tentokrát se jednalo o Luka, který upadl při hře v lese 
přes pařez. Tentokrát se zranění jevilo vážnější a volána 
byla Rychlá záchranná služba Libereckého kraje. Rychlost 
má bohužel pouze v názvu, neb dorazila za rovných 33 
minut! A nakonec nedorazila záchrana z kraje 
Libereckého, ale Královehradeckého. Výkon to byl 
nicméně úctyhodný, pomyslíme-li, že k nám dorazila až z Jičína, tedy 

z dvacetikilometrové dálky…“Čekala jsem, že budou aspoň houkat a ne jenom trapně blikat“, komentovala 
příjezd Áša. Luk se v nemocnici ohřál sotva dvě hodiny a byl zdravotníkem Jankem eskortován zpět do tábora. 

Slavnostní táborový oheň zaplál za zpěvu Červená se line záře, brzy 
bohužel opět uhasl. Po rozfoukání nakonec vydržel ohřívat táborníky po 
celý večer. Byl to poslední oheň v Nové Vsi? Zaplane ten příští 
v Rabštejsné Lhotě? A co na to Sestry Tallhoferovy? Již v průběhu ohně 
se táborníci začali trousit na stezku odvahy. V tuto chvíli se z lesa ozývá 
silný jekot. Během nástupu došlo k hromadné exekuci zločinců 
sprchovavších se včera hromadně ve sprše, kouřících tajně na koupališti a 

házejících kamenů. Po polití šodó byli zločinci se zavázanýma očima osprchováni hadicí v ruce Ondry. Po zorání a 
řádném prohnojení louky za táborem se mezi stany line smrad jak z prasečáku. „Takhle to nesmrdí ani u Mentose 
ve stanu“, komentoval linoucí se smrad Haše. Tom Tom byl vpodvečer přistižen, jak odřezává poutka na zavírání 
stanů. „Kdyť to dělají všichni“, ohradil se Tom Tom. Po večeři proběhla v Krčmě u Veselé Mileny rohlíková 
bitva. Bitvící táborníci byli ztrestáni úklidem Krčmy. 

Sully mrtev, zabit zákeřně černým otrokem! 
O výsledku souboje rozhodl podlý úskok 
Dixona! Na čí straně je Kwazi Wiredu?!!! 

Za časných ranních hodin se naše ležení stalo svědkem finálního duelu 
mezi oběma bývalými přáteli – seveřanským generálem Sullym ze 
severní vesnice a jižanským synkem Džej Kejem z osady na jihu. Oba 
elitní válečníci, vyškolení samotným mistrem Šu-li přišli na čerstvě 

zorané pole v doprovodu svých sekundantů – zatímco tak Sullyho záda masíroval nedávno ještě ke Konfederaci a Dixonovi 
loajální otrok Kwazi Wiredu, zavraždivší proradně generála Lee, staral se o připravenost jižanského borce jeho vlastní otec. Po 
vzájemné výměně gest a rituálním zahájení střetu se obě přihlížející jednotky staly svědky dosud nejvyhrocenějšího souboje 
v průběhu občanské války. Chvat stíhal chvat, údery šavlí duněly tupě o sebe, ani jeden ze soků však nebyl schopen získat 
rozhodující převahu. V jednu chvíli se již Džej Kejovi podařilo vyrazit soupeřovu zbraň z ruky, Síla Unagi však Sullyho udržela 
ve hře a střet proto pokračoval takřka do úplného vyčerpání. Zprvu agilní Dixon, podporující syna hanlivými výkřiky, však již 
nedokázal dále unést tíhu okamžiku a přivolal Džej Keje k sobě, maje v úmyslu donutit ho k použití podlého úskoku. Dlouho 
syn svému otci vzdoroval, nakonec však podlehl a v rozhodující moment hodil pod nohy svého dávného přítele Stříbrnou 
hvězdu, v důsledku čehož Sullyho tělo vypovědělo poslušnost a seveřanský generál nyní ležel nehnutě vydán všanc svým 
nepřátelům. Zdálo se, že Dixonovo proradné dílo je dokonáno, to by se ovšem v jeho synovi nesmělo na poslední chvíli hnout 
svědomí – Džej Kej tak zhnusen vlastním jednáním odhodil zbraň, otočil se a vzdor otcovu naléhání začal kráčet pryč. Nikdo 
z přítomných v ten moment ale netušil, jaký konec vezmou následující sekundy. Džej Kej si na chvíli připadal jako vítěz nad 
vlastním otcem, jakmile však zaslechl smrtící výstřely, nezbylo mu než se zoufale otočit, aby zahlédl proradného červíčka 
Wiredu, kterak s podlým úsměvem prchá a z jeho hlavně vychází dým… Aniž by věřil vlastním očím, poklekl Džej Kej k tělu 
mrtvého přítele a stačil ještě zaslechnout otcova pohrdlivá slova: „Věděl jsem, že se na tebe nemůžu spolehnout, musel jsem se pojistit.“ 
Kwazi Wiredu tedy po jižanském generálu Lee skolil i eso seveřanů, jeho motivace zůstává dosud neznámá… 

Roztrhaný 
Chackal! 

Chackala zase 
jednou chytil 
jeho tradiční 
záchvat. „Byl to 

poctivý 
hysterák“, vyhodnotil stav šelmy 
Haše. Chackal velmi vulgárně 
odmítl odejít společně se všemi 
táborníky na koupaliště. Trest, 
který mu byl za sprostou mluvu 
a vyhrožování vedoucím 
vyměřen nehodlal vykonat a 
zabarikádoval se ve stanu. Po 
vychladnutí se šelma opět 
zapojila do táborového dění. 

Láska, sex a něžnosti 
Tom Tom se včera bohužel rozešel s Dýskem a jejich letní románek tak bohužel 
nenajde naplnění. Tom Tom však netruchlil dlouho a ve výběrovém řízení jsou nyní 
mezi favority Milka a Králík. „To bych nejdřív ale musela chtít!“, prozradila nám 
Milka. To Králík není tak zdrženlivý a sama se snaží zvrátit Tom Tomovo 
rozhodnutí ve svůj prospěch. Dostič, která na začátku tábora veřejně oznamovala 
záměr přijít o to nejcennější, prý už o to přišla. Nevíme ale vůbec s kým a je docela 
možné, že si to jen vymýšlí. Nejvíce důkazů ale ukazuje na Draka. Zraněného Luka 
dnes silně oplakávala Lusíš. Možná je neštěstí zase spojí. Láska mezi Hášou a Ašem 
je tak velká, že spolu dokonce absolvovali večerní stezku odvahy. Haše dokonce 
Ášu vlastním tělem zachránil před upadnutím do bláta na cestě a ze stezky přišel 
celý zabahněný. „Vedli jsme se za ruku při svíčkách“, komentoval situaci Haše.  

Čeká nás 
Dopoledne nás čeká vrcholná etapa Sedm trofejí, která rozhodne o konečném stavu 
družin a vítězovi velkolepého dortu s jižanskou vlajkou. Po obědě nás očekává 
tradiční dražba a můžete se již těšit, co si děti přivezou domů… Slavnostní nástup 
završí táborové dění večer. Následovat bude poslední diskotéka DJ Wydry. 

„NESOULOŽILA!“ DURDÍK O DOSTIČOVI. „TEN BIČ JE VÝBORNÁ VĚC!“ BOTÍK. 


